

Школа-конференция по комплексному анализу и дифференциальным уравнениям

Дата события: 20–23 октября 2014 г.

20-23 октября в СФУ пройдет Международная школа-конференция по многомерному комплексному анализу и дифференциальным уравнениям, организованная лабораторией комплексного анализа и дифференциальных уравнений ИМиФИ СФУ под руководством Ари Лаптева в рамках выполнения гранта Правительства РФ.

Цель мероприятия — представить и обсудить научные результаты, полученные сотрудниками лаборатории и членами Красноярской научной школы по многомерному комплексному анализу, предоставить участникам возможность обсудить перспективные идеи и направления исследований, сформировать программу исследований лаборатории на следующий год.

В работе школы-конференции примут участие Ари Лаптев, сотрудники лаборатории, а также известные и молодые ученые России, Швеции, Кипра, Армении, Узбекистана.

Рабочий язык конференции — английский.

[Лаборатория комплексного анализа и дифференциальных уравнений ИМиФИ СФУ](#), 20 октября 2014 г.

Новости этого сюжета

- [В рамках мегагранта в СФУ стартовала конференция математиков](#) 21 окт 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14460>